

## RAPORT

Privind realizarea proiectului **CNFIS-FDI-2020-0291** cu titlul  
**Digitalizarea activităților de Relații Internaționale ale  
Universității Politehnica Timișoara în contextul european actual și  
promovarea unor oferte educaționale noi ale unei instituții  
centenare – DigIntUPT**

### Scopul proiectului

Scopul proiectului a fost digitalizarea activităților Departamentului de Relații Internaționale (DRI) al Universității POLITEHNICA Timișoara (UPT), în vederea promovării ofertei educaționale în limba engleză, stimulării mobilităților internaționale, îmbunătățirii serviciilor pentru studenți și personalul academic, și a armonizării politicilor instituționale cu planul strategic al universității.

### Obiectivul general

Obiectivul general al proiectului a urmărit implementarea direcțiilor principale stipulate în planul strategic al UPT și anume digitalizarea activităților specifice DRI, prin conceperea, dezvoltarea și implementarea unui pachet software personalizat, dedicat managementului procedurilor internaționale și promovării imaginii UPT pe plan extern în anul centenar, în vederea facilitării dezvoltării unor noi parteneriate strategice și a consolidării celor existente.

Grupul țintă al proiectului a fost format din partenerii internaționali existenți sau potențiali și întreaga comunitate academică a UPT.

**Obiectivele specifice** ale proiectului au fost:

**OS 1:** Dezvoltarea unui pachet software dedicat managementului activităților de Relații Internaționale, în conformitate cu Politica Digitală promovată de către UE și agreată la nivel instituțional;

**OS 2:** Actualizarea ofertelor de studii ale UPT, în format electronic, cu informații în limba engleză, precum și integrarea acestora în pachetul software, în vederea facilitării accesului la informații privind resursele educaționale ale UPT;

**OS 3:** Conceperea, dezvoltarea și distribuirea unui kit informațional specific activităților de internaționalizare cu ocazia aniversării a 100 de ani de existență a UPT. Promovarea pe plan internațional a UPT prin participarea la acțiuni specifice.

Pentru realizarea obiectivelor stabilite au fost desfășurate activitățile:

**A1.** Implementarea serviciilor informatice și mentenanță privind digitalizarea/pachetului software destinat gestionării activităților de relații internaționale, cu următoarele subactivități:

1.1 - definirea cerințelor pachetului software. S-au stabilit bazele de date cu care se va opera (ca articole, câmpuri, attribute, etc.), procedurile de operare, fluxul de operațiuni, algoritmi de prelucrare și modul de stocare a datelor, specificațiile impuse de managementul și planificarea eficientă a activităților DRI (evidența acordurilor, bugetul fiecărui proiect, a mobilităților in și out, a studenților străini la studii complete, etc.

1.2 - studiu de piață privind potențiali furnizori de soluții software pentru managementul activităților internaționale ale universităților, urmat de alegerea unui dezvoltator software capabil să satisfacă cerințele impuse/

1.3 - cerințele stabilite anterior au fost transpuse în pachetul software dedicat, împreună cu specialiștii furnizorului. S-au oferit, totodată, training-uri de specialitate personalului din cadrul DRI.

1.4 - testarea și validarea pachetului software. Sistemul a fost testat cu date reale, verificând funcționarea acestuia în diferite situații de lucru.

**A2.** Actualizarea ofertei educaționale, la nivelul planurilor de învățământ și al syllabus-urilor, traducerea lor în limba engleză și publicarea acestora pe site-ul UPT, în vederea facilitării accesării și analizei informațiilor. Aceste informații facilitează realizarea ulterioară a Catalogului de Cursuri al UPT

2.1 – s-a analizat ofertelor existente și s-a stabilit un model de lucru, în limba engleză, pentru centralizarea informațiilor, transmiterea acestora în zona facultăților și a titularilor de cursuri.

2.2 – s-au colectat, analizat și centralizat informațiile primite. S-au tradus în limba engleză planurile de învățământ și syllabus-urile (acolo unde nu au existat, au fost incomplete sau au fost traduse în mod eronat).

2.3 - planurile de învățământ, syllabus-urile actualizate/nou create împreună cu catalogul de cursuri întocmit au fost publicate pe site-ul UPT, pentru o mai clară informare a tuturor celor interesați.

2.4 - validarea informațiilor publicate s-a efectuat de către titularii de cursuri și decanii din facultățile UPT.

**A3.** Conceperea și realizarea unui nou kit-ul informațional în contextul aniversării centenarului UPT. Kit-ul informațional a fost conceput ca un vector pentru promovarea ofertei educaționale a UPT pe plan internațional, în contextul centenarului, subliniind tradiția, continuitatea

și performanțelor învățământului tehnic timișorean pe parcursul a o sută de ani de existență.

3.1 - designul a fost realizat cu elemente noi, care, pe lângă transmiterea de informații, să marcheze și prestigiul și longevitatea centenară a UPT.

3.2 - materialele rezultate au fost și vor fi promovate în cadrul manifestărilor locale și internaționale, în paralel cu promovarea lor în mediul on-line.

3.3 - actualizarea portalului „Study in Romania”, prin aceasta realizându-se continuitatea prezenței UPT pe acest portal.

3.4 - diseminarea tuturor activităților DRI prin redactarea Newsletter-ului DRI, cu promovare on-line.

#### **AP.** (Activitate Permanentă) Managementul proiectului.

Pe întreaga perioadă de derulare, managementul proiectului a fost asigurat de către managerul proiectului împreună cu responsabilii pe secțiuni.

Materializarea obiectivelor specifice și a activităților aferente au condus la creșterea vizibilității pe plan extern a UPT.

Proiectul a beneficiat de o finanțare în valoare de 270.000 lei asigurată de Ministerul Educației, la care s-a adăugat cofinanțarea asigurată de Universitatea Politehnică Timișoara în valoare de 29.444 lei.